



Состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю об итогах работы в 2019 году и задачах на 2020 год



Под председательством руководителя генерал-майора юстиции Игоря Иванова состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, посвященное итогам работы в прошедшем 2019 году и задачам на 2020 год.

В заседании коллегии приняли участие заместитель руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Анатолий Дёмин, Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае Николай Лисинский, представители средств массовой информации, сотрудники аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

отделов.

Открыл заседание коллегии руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Иванов, который обзорно рассказал о достигнутых результатах в 2019 году и обозначил приоритеты работы на текущий период.

В прошедшем году следователи СУ СК России по Ставропольскому краю возбудили свыше 1900 уголовных дел, а всего в их производстве находилось свыше 3300 дел. В суды для рассмотрения по существу направлено свыше 1500 уголовных дел.

Следователями совместно с оперативниками раскрыто 95 убийств, 57 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 54 изнасилования.

Расследование преступлений, совершенных в отношении детей, остаётся важнейшим приоритетным направлением.

В 2019 году в следственном управлении возбуждено 317 уголовных дел о преступлениях против несовершеннолетних. В суд направлено 198 таких дел. Среди них получившее широкий общественный резонанс уголовное дело в отношении студента одного из Буденновских колледжей, облившего кислотой трех несовершеннолетних девушек. Наибольшее количество уголовных дел о преступных посягательствах на детей возбуждено следователями Изобильненского (35), Новоалександровского (26), Буденновского (23) межрайонных следственных отделов, а также следственных отделов по г. Георгиевск (30) и по г. Минеральные Воды (24).

С 11 до 25 возросло количество уголовных дел, связанных с причинением смерти несовершеннолетним по неосторожности. В указанных случаях дети погибали при пожарах (в том числе в автомобилях), в результате утопления, отравления угарным газом, врачебных ошибок, и других ситуаций, связанных с ненадлежащим осуществлением контроля (выпадение из коляски, падение в колодец и т.д.).

Игорь Николаевич отметил, что эффективную работу по борьбе с преступлениями против несовершеннолетних необходимо продолжать, уделяя особое внимание их профилактике.

В следственном управлении продолжается работа по нераскрытым преступлениям прошлых лет. В 2019 году в состав постоянно действующей аналитической группы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет включен один из самых активных членов региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Васильев, более 30 лет проработавший следователем. Всего удалось раскрыть свыше 80 преступлений, совершенных в прошлые годы. Практика привлечения ветеранов следствия к этой работе будет продолжена и в текущем году.



В следственном управлении возбуждено 284 уголовных дела о коррупционных преступлениях. В их числе дела о коррупционных деяниях теперь уже бывших министра физической культуры и спорта Ставропольского края Романа Маркова и министра строительства и архитектуры Ставропольского края Алексея Когарлыцкого. В суд направлено 143 уголовного дела о преступлениях коррупционной направленности.

Борьба с коррупцией проводится следственными органами в аппарате и на местах в тесном взаимодействии с оперативными подразделениями МВД, ФСБ и другими правоохранительными органами.

Остаётся актуальной задача не только расследования преступлений, но и обеспечения их предупреждения. В этой работе следственное управление участвует прежде всего путем внесения представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений. В 2019 году по результатам рассмотрения таких актов реагирования следователей к дисциплинарной ответственности привлечено свыше 300 должностных лиц различных учреждений и ведомств.

По итогам работы коллегии были выработаны конкретные меры, направленные на совершенствование деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по всем приоритетным направлениям.

В завершении мероприятия отличившиеся сотрудники ведомства получили награды Председателя СК России и руководителя следственного управления по Ставропольскому краю.

Изображения



21 Января 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1430825>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
